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(A2) teilweise Zufrieden
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(A2) teilweise Zufrieden
(A4) Keine Antwort
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(A1) Zufrieden
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 "Würdest du dem
Koalitionsvertrag

Zustimmen?"
Ja
Nein

 "Würdest du Torsten
Albig zum

Ministerpräsidenten..." 

Ja
Nein

Statistik anzeigen  Löschen

Ergebnisse

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 250

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 250

Anteil in Prozent: 100.00%

Ansehen

Feld-Zusammenfassung für 01(SQ001)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Privatsphäre, Datenschutz und Bürgerrechte]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 28 11.20%  

teilweise Zufrieden (A2) 132 52.80%  

Keine Antwort (A4) 33 13.20%  

Ablehnung (A5) 23 9.20%  

Unwählbar (A6) 13 5.20%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ002)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Informationsfreiheit]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 25 10.00%  

teilweise Zufrieden (A2) 120 48.00%  

Keine Antwort (A4) 48 19.20%  

Ablehnung (A5) 26 10.40%  

Unwählbar (A6) 10 4.00%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ003)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Demokratie]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 29 11.60%  

teilweise Zufrieden (A2) 108 43.20%  

Keine Antwort (A4) 42 16.80%  

Ablehnung (A5) 37 14.80%  

Unwählbar (A6) 13 5.20%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ004)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Inneres und Justiz]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 20 8.00%  

teilweise Zufrieden (A2) 96 38.40%  

Keine Antwort (A4) 69 27.60%  

Ablehnung (A5) 35 14.00%  

Unwählbar (A6) 9 3.60%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ016)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Verbraucherschutz]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 18 7.20%  

teilweise Zufrieden (A2) 97 38.80%  

Keine Antwort (A4) 74 29.60%  

Ablehnung (A5) 32 12.80%  

Unwählbar (A6) 8 3.20%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ005)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Bildung]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 22 8.80%  

teilweise Zufrieden (A2) 113 45.20%  

Keine Antwort (A4) 34 13.60%  

Ablehnung (A5) 49 19.60%  

Unwählbar (A6) 12 4.80%  

keine Antwort 20 8.00%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ006)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Arbeit und Gesundheit]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 16 6.40%  

teilweise Zufrieden (A2) 100 40.00%  

Keine Antwort (A4) 76 30.40%  

Ablehnung (A5) 28 11.20%  

Unwählbar (A6) 9 3.60%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ007)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Sozialpolitik]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 21 8.40%  

teilweise Zufrieden (A2) 99 39.60%  

Keine Antwort (A4) 60 24.00%  

Ablehnung (A5) 39 15.60%  

Unwählbar (A6) 10 4.00%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ008)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?
[Wirtschaftspolitik]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 13 5.20%  

teilweise Zufrieden (A2) 94 37.60%  

Keine Antwort (A4) 57 22.80%  

Ablehnung (A5) 44 17.60%  

Unwählbar (A6) 21 8.40%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ009)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Steuerpolitik und Finanzen]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 12 4.80%  

teilweise Zufrieden (A2) 72 28.80%  

Keine Antwort (A4) 60 24.00%  

Ablehnung (A5) 61 24.40%  

Unwählbar (A6) 24 9.60%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ010)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Umweltschutz]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 45 18.00%  

teilweise Zufrieden (A2) 106 42.40%  

Keine Antwort (A4) 48 19.20%  

Ablehnung (A5) 24 9.60%  

Unwählbar (A6) 6 2.40%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ011)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?
[Landwirtschaft]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 34 13.60%  

teilweise Zufrieden (A2) 87 34.80%  

Keine Antwort (A4) 73 29.20%  

Ablehnung (A5) 26 10.40%  

Unwählbar (A6) 9 3.60%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ012)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Energiepolitik]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 38 15.20%  

teilweise Zufrieden (A2) 114 45.60%  

Keine Antwort (A4) 35 14.00%  

Ablehnung (A5) 30 12.00%  

Unwählbar (A6) 12 4.80%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ013)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Kultur]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 24 9.60%  

teilweise Zufrieden (A2) 83 33.20%  

Keine Antwort (A4) 84 33.60%  

Ablehnung (A5) 30 12.00%  

Unwählbar (A6) 8 3.20%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ014)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Verkehr]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 33 13.20%  

teilweise Zufrieden (A2) 85 34.00%  

Keine Antwort (A4) 40 16.00%  

Ablehnung (A5) 45 18.00%  

Unwählbar (A6) 26 10.40%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 01(SQ015)

Wie bewertest du den Koalitionsvertrag in Bezug auf die Themenkomplexe unseres
Wahlprogrammes?

[Planen und Bauen für die Zukunft]

Antwort Anzahl Prozent

Zufrieden (A1) 16 6.40%  

teilweise Zufrieden (A2) 86 34.40%  

Keine Antwort (A4) 73 29.20%  

Ablehnung (A5) 36 14.40%  

Unwählbar (A6) 18 7.20%  

keine Antwort 21 8.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 02

Würdest du dem Koalitionsvertrag Zustimmen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 127 50.80%  

Nein (N) 79 31.60%  

keine Antwort 44 17.60%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für 03

Würdest du Torsten Albig zum Ministerpräsidenten wählen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 155 62.00%  

Nein (N) 69 27.60%  

keine Antwort 26 10.40%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%
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